

冷空气来袭,泰安提前六天供热

济南也开始供暖升温调试,部分居民家已经热起来

本报泰安11月8日讯(记者王世腾 王光营) 9日零时,泰安今冬供热正式开始,这比去年整整提前6天。泰山城区热力公司工作人员介绍,供暖初期因管网调试,居民家中暖气可能不稳定,会忽冷忽热,如出现不热情况,可联系各辖区管理人员。

8日下午5时,在泰山城区热力公司三楼的调度中心,四个工作人员正盯着电脑屏幕,屏幕显示目前泰山城区热力118个换热站中90多个换热站已经正常启动。“昨日泰山城建热电厂已经点燃炉子,今天整个管网冷态运行,目前管网在逐渐升温,9日零时,泰城将正式供暖。”负责泰安主要供热任务的泰山城区热力公司工作人员说,今年泰山城区热力公司供热面积达到800多万平方米,往年泰安都是10日起预供热,15日零时起正式供热,今年供热时间比往年提前6天。

中正东城热力公司梁经理介绍,今年中正东城热力供热面积100多万平方米。8日开始,公司供热管网已经开始冷态运行。“一开始受房屋建筑结构的影响,家中可能不是很热,但是经过一段时间调试,管网的温度会升起来。”梁经理说。

泰安盛源热力公司聂经理介绍,今年盛源热力供热面积达到50多万平方米。目前,公司供热管网开始冷态运行,随后管网会逐渐升温,给市民供暖。

8日,济南部分居民家中的暖气开始热了,记者从热力部门了解到,目前热力部门正在对供热管道进行升温调试,居民家中的暖气将陆续变暖。



8日,在泰安望岳西路换热站,工人师傅正调试回水阀门。 本报记者 王世腾 摄

为您支招

供暖开始后,先给暖气放放气

管道积气会影响效果,也不要吧暖气片包得太严

“供暖初期有住户反映家里不热,部分是因为住户缺乏相关知识。”泰山城区热力公司工作人员介绍,许多居民装修时只考虑美观,将散热器全部包在里面,导致周围空气不能对流,散热不充分。此外,装修如果将木头、杂物等堵在管道中,暖气片上堆放杂物过多,空气不流通,这些都会影响供暖效果。

“管道积气也是影响供暖效果的一大问题。”工作人员表示,经过一个夏季的停运,再启用供暖设施时,管道里肯定会进入空气。如果排气不及时,暖气片发生气堵会直接导致局部不热。“一户一阀的住户可以定时排气来保证顺利供暖。”工作人员说,分户控制的住户家中每个暖气片都有一个放气阀,定期用手将放气

阀拧开,等到管道内有水排出即可。一段时间后,管道可能再次积气,市民需经常排气。

“供暖初期,部分住户家中没那么暖和也属正常,随着管网逐渐平衡,住户家中会逐渐热起来。”泰山城区热力公司工作人员说,市民如果发现家中不热,可与各辖区管理员联系。

本报记者 王世腾

采暖季到来,济南环保局推多项措施治理雾霾天

绕城高速内,高污染燃料禁燃

本报济南11月8日讯(记者廖雯颖) 8日,济南环保系统大气污染防治工作会议召开,为应对即将到来的采暖季,济南市环保局推出多项举措,把绕城高速以内区域划定为高污染燃料禁燃区,采暖期内污染物超标排放单位将被限产30%-50%。

从会上获悉,前九个月,济南市市区空气质量良好以上天数只有41天。另据济南市气象局的数据,截至今年九月,济南的雾霾天数已经达到120天,其中

霾天(能见度小于10公里,相对湿度不足80%)有107天,超过此前三年的雾霾天数总和。

每年的冬天都是大气污染最为严重的季节。为控制燃煤污染,济南将尽快出台高污染燃料禁燃区政策。目前市环保局已制定好禁燃区划定方案并上报市政府,研究通过后就发布实施。计划确定,济南市绕城高速公路以内区域为禁止使用高污染燃料区,在此区域内,不得新建燃用高污染燃料的各类排烟设施,已经建成的35吨/小

时以下的锅炉、窑炉、茶水炉、炊事灶等各类排烟设施,应在2015年年底前停止使用高污染燃料。超出规定期限继续使用高污染燃料的,环保部门将责令拆除设施。此外,市环保局要求各县(市)政府应在2014年年底,在本辖区内划定并公布高污染燃料禁燃区。

会议上,多家企业因排污浓度高、总量大、防治措施不健全等被环保部门点名批评。山钢济南分公司3号120平方米烧碱机,济南庚辰钢铁有限公司、

山东闽源钢铁有限公司等均无环评手续,且存在污染物严重超标排放的问题。此外,各县(市)区均有部分建设项目为违规建设,未履行环评手续,存在大气污染防治设施不健全、设施运行不正常、污染物排放浓度高、总量大等问题。

记者了解到,采暖期期间,超过2013年新标准的大气污染物排放单位将被限产30%-50%,限产后仍严重超标的企业,环保部门将报请政府责令其停产治理。

头条相关

省气象台再发寒潮预警信号

本报济南11月8日讯(记者王茂林) 本周末将出现大风、降温天气,省气象台8日15时发布海上大风黄色预警信号,并继续发布寒潮蓝色预警信号。

据省气象台预报,较强冷空气将在本周末影响我省。受较强冷空气影响,预计9日白天到10日,我省将出现大风降温天气。过程降温幅度8℃~10℃,最低气温出现在10~11日早晨,预计鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温-1℃~1℃,有霜冻或冰冻,其他地区最低气温3℃~5℃,有轻霜冻。

此外,据省气象台预报,8日下午到9日,鲁东南和半岛地区有小到中雨,其他地区有小雨。

“蛟龙”号母港 青岛开建

本报青岛11月8日讯(记者蓝娜娜) 8日,作为蓝色硅谷重点项目之一的国家深海基地——“蛟龙”号的母港正式开工建设。根据计划,国家深海基地预计明年年底完成工程主体建设和竣工验收,2015年投入使用。未来,国家深海基地还将建设深海科普教育馆,成为对全民开放的深海科普教育基地,使人们有机会体验乘“蛟龙”号下潜。

国家深海基地管理中心基建处处长王志刚说,码头主要是为了“蛟龙”号工作母船和海洋科考船停靠使用,预计可停靠6000吨吨位以上的科考船两艘,6000吨吨位以下的科考船四至五艘。

山东高速路域外 首家便利店开业

本报济南11月8日讯(记者李虎) 8日上午,山东高速连锁便利济南市区首家门店——百花店在洪楼南路21号正式开业。这是山东高速服务区管理有限公司将路域内的超市业务复制升级为路域外便利店业务迈出的第一步。

高速便利百花店主要经营休闲食品、饮料、日常用品、书报刊等,日后将陆续增加便当、代理收费等服务项目,逐步实行24小时营业制度,真正做到便利、快捷、实惠,做市民的温馨好邻居。

关于圣泉集团 进行股权确认的通知

各位股东:
因济南圣泉集团股份有限公司(以下简称“圣泉集团”)拟在全国中小企业股份转让系统挂牌,根据中国证监会的要求,为了公司在新三板挂牌和将来IPO的顺利进行,圣泉集团决定于2013年11月12日(周二)至11月24日(周日)开展股权确认工作,具体事项如下:

一、股权确认时间及确认地点:
(一)2013年11月12日(周二)公司于2013年11月12日召开2013年第一次临时股东大会,临时股东大会结束后自动启动股权确认工作,当天的股权确认工作持续至下午6:00,地点:圣泉集团办公楼。
(二)2013年11月19日(周

三)2013年11月24日(周日)
(1)地点:圣泉集团办公楼,上午8:30至12:00,下午1:00至6:00。
(2)地点:山东产权登记有限公司(济南市六里山路18-2号),上午9:00至11:30,下午1:00至4:00。
二、股东需要携带的证件:股东本人居民身份证原件及复印件、户口簿原件及复印件(户主页、索引页、个人信息页)和山东产权登记公司账户卡原件及复印件。
三、股东必须亲自本人前来确认股权,不接受委托代理或电话确认。
特此通知。
济南圣泉集团股份有限公司
2013年11月8日

青岛李沧学生穿上免费校服

每个孩子小学初中期间可省500元

本报青岛11月8日讯(记者李珍梅) 孩子的校服也可以不用家长掏钱购买了。8日,记者从青岛市李沧区获悉,该区为一年级、四年级和初一年级的约12000名学生配发春秋季节免费校服。目前免费校服已经发放到学生手中。明年春天,李沧区将再免费配发夏季校服。

“我们穿上新校服啦,而且是免费的。”7日,青岛市李沧区东川路小学四年级学生乐乐高兴地说。继不用缴书费和作业本费后,李沧区为小学一年级、四年级和初中一年级的约12000名学生

免费配发了春秋季节校服。

记者看到这款蓝白色调组合的校服看上去清新、明快。据了解,该区免费配发的校服除了春秋装,还有夏装。待明年春天,李沧区将再给这12000名学生配发夏季校服。为此区政府每年需要投入约200万元。

据了解,李沧区小学生春秋装和夏装两套校服费用共140元,初中生两套服装共183元。按每个学生小学和初中共配三次校服计算,此项举措,可给每个学生省下约500元钱。这也是青州市内学生首次享受校服免费。



穿上新的免费校服,孩子们很开心。